
 

 
 ހޮސްޕޓިލަް  ރޖީަނަލް ނގފޫރާ  އ           
 ރ.އ ނގޫފާރ ،ދިވެހިރާއޖްެ        

 

 

 ޝޓީް  މޢަ ލމޫތާ  
 ބނޭ ނވްއެޖްެ  ހދޯ މަށް  ފރަތާއެް  ސޕަލްއަކިށޮދްނޭެ  ތއަޔްރާ ކށޮް  ޔ ނފީމޯް  300 މ ވއަޒްފަ ނގްެ  ލް ހސޮޕްޓިަ   ރޖީނަލަް  އ ނގޫފރާ  

 

 32URH/2022/(IUL) ނަނބްރަ   އޢި ލާން 

 2202  ޖޫން 15 ތރާޚީް  އޢި ލާން 

 2202 ޖޫން 29 ހ ށހަޅެ ން  ބީލނަް 
 ކ ރ ން. ސަޕްލއަި ތައްޔރާ ކޮށް ޔ ނީފމޯް 300 ބޭނ ންވާ މ ވައްޒަފ ންނަށް ހޮސްޕިޓަލް ރީޖަނަލް އ ނގޫފރާ  މސައަކްތަް 

 މޢަ ލޫމާތ   ގޮތ ގެ  ތއަްޔރާ ކ ރަނވްީ  ޔ ނީފމޯް 

 ދ ވަހެވެ. އަހރަ  )އެކއެް( 1 މ އްދަތަކީ އެއްބަސްވ މ ގެ ވެވޭ ފރަާތާއެކ  ކ ރައްވާ ކާމިޔބާ  ބިޑް .1

 ސޮއި  އެގްރމިަންޓްގއަި ފަރާތ ން ހަވާލ ވާ މަސައްކަތް ދ ވަހވެެ. 45 މ އްދަތަކީ ކަނޑައެޅިފައިވާ މަސައްކަތއަް މި .2

 ހވަާލ ކ ރަންވާނެއެވެ. ހޮސްޕިޓަލަށް ރޖީަނަލް އ ނގޫފރާ  ޔ ނީފޯމްތއަް ތެރޭގައި ދ ވަހ ގެ 45 ކ ރވެޭތާ

 ޓީޝރާޓް އަތްދިގ  އަދި ގއަވިާ( 1 އެނެކްސް ) ޓީޝރާޓް އަތްކ ރ   ކ ރަންޖެހޭނީ  ތއަްޔާރ  ގޮތ ގއަި ޔ ނީފމޯް .3

 އެއްގޮތަށެވެ. މިންތަކާއި ދޭ ހޮސްޕިޓަލ ން ފަހާނީ  ޓީޝރާޓް އވެެ. ( 1 )އެނެކްސް

 ހިއްސާ  ހޮސްޕިޓަލ ން ޓީޝރާޓް )ތިންސަތޭކަ( 300 ކ ލައިގެ ބ ލޫ އެއްގޮތއަް ކ ރެހ މާއި ގައިވާ 1 އެނެކްސް .4

 ފެހ ން. އެއްގޮތައް މިންތަކއާި

 ގ ޅޭ  އަލަށް  ހޮސްޕިޓަލަށް ރޖީަނަލް އ ނގޫފާރ  މ އްދަތ ގއަި ދ ވަހ ގެ އަހރަ  1 ފރަާތ ން، ކ ރާ ކާމިޔބާ  މަސައްކަތް .5

 ޖެހޭނެއެވެ. ފޯރ ކޮށދްެން ތެރޭގއަި ދ ވަސް 14 އދެޭތާ ހޮސްޕިޓަލ ން ޔ ނީފޯމ ވެސް މ ވައްޒަފ ންގެ

 ބިޑްކޮށްފައިވާ  އެދިއޖްެނަމަ ހދަަން ޔ ނީފޯމެއް ހަލާކ ވެގެން ޔ ނީފމޯް މ ވައްޒަފެއްގެ ނ ވަތަ މ ވައްޒަފ ން ގ ޅޭ އަލަށް .6

 ހ ށއަަޅާނީ ބިލް މަސއަްކަތްތައް ކ ރވެޭ އަހަރ ތެރޭގއަި 01 މިގޮތއަް ކޮށދްެންވާނެއވެެ. ފ ރިހަމަ އެމަސއަްކަތް ރޭޓ ގައި

 ވަކިންނެވެ.

 ދި އަ ފޮތގީައެވެ. މެޓރީއިަލް ކޮޓަން( )ޕޮލީ މިކްސްޑް ހިމެނޭހެން ޕޮލއިެސްޓރަ އދަި ކޮޓަން ފަހަންވާނީ ޔ ނީފމޯް .7

 އެގްރމިަންޓްގައި ހޮސްޕިޓަލއްިންނެވެ. ރީޖަނަލް އ ނގޫފާރ   ފާސްކ ރާނީ ދިނ މ ން ސާމްޕަލް މެޓރީއިަލްގެ

 ފރަާތ ގެ  ކ ރާ ކމާިޔާބ  ބިޑް ފެށ މަކީ  މަސައްކަތް ފެހ މ ގެ ޔ ނީފމޯް ފާސްކޮށް  މެޓީރއިަލް ސއޮިކ ރ މަށްފަހ 

 މ އްދަތ ގެ ހޭދަވާ ސަޕްލއަިކޮށްދިނ މަށް  ތައްޔާރ ކޮށް ޔ ނީފމޯް ނޭނީގ  މ އްދަތ  ފާސްކ ރ މަށްދާ މެޓީރިއަލް ޒިންމާއެކވެެ.

 ހވަާލ ވާ  މަސައްކަތާ ދެކޭގޮތއެް މދެ  މެޓީރިއަލްއާ  ތެރޭގައި ގަޑއިރި  24 ރަސްމީ ހ ށަހޅަާތާ މެޓީރިއަލް ގޮތ ގައެވެ.

 .އެންގޭނެއެވެ ފަރާތއަް

 

 



 ޕްރިންޓް  ބޭނ ންކޮށްގެން މެތަޑް ޕްރިންޓް ސބަްލިމޭޝަން ހ ންނަންވާނީ ޖެހިފައި ލޯގޯ އދަި ނަން ޔޫނީފޯމްތަކ ގައި .8

 ޕރްިންޓަކށަް  ޒާތ ގެ ހަލާކ ވާ ނއެްޓި ދ ވަސްވ މ ން  ދޮވ މއާި ނ ވަތަ ޕރްިންޓް ސްޓިކރަ ޕރްިންޓަކީ މި ކ ރވެިފައވެެ.

 (1އެނެކްސް ނ ވާނެއެވެ.) ވެގެން

 ދިމާވާންވާނެއެވެ. ފޮންޓެއް އދަި ސައިޒއެް، ޑިޒައިނެއް، ކ ލއަެއް، ހ ރިހާ އެއްގޮތަށް (1 )އެނެކްސް ނމަޫނާއާ ދވެިފައވިާ .9

 އަގެވެ. ފރޯ ކޮށދްވެޭނެ ހޮސްޕިޓަލަށް ރީޖަނަލް އ ނގޫފރާ  ޔ ނީފމޯއެް އަތްދިގ  އދަި އަތްކ ރ  ހ ށައަޅާނީ އގަ  .10

 އަންނައަގެކވެެ. އެއްކޮށްލ މ ން އަގ  ޔ ނީފޯމްގެ ދެވައްތަރ ގެ ސީޓްގައިވާ ހ ށަހޅަާ ބީލަން ބަލާނީ ގޮތ ގއަި އަގެއް ޖ މްލަ .11

   

 
 ބީލމަ ގެ އ ޞލޫ ތއަް   .1

މި ބލީަމަށް ކ ރިމތަިލވެޭނީ ކ ދި އަދި މެދ  ފނަްތީގެ ވިޔަފާރީގެގޮތ ގައި މިނިސްޓްރީ އޮފް އިކޮނޮމިކް ޑިވެލޮޕްމނެްޓްގައި   .1.1
 ރެޖިސޓްްރީ ކ ރެވިފައިވާ ފަރާތތްަކަށެވެ.

ހ ށަހަޅ އވްަން ވަޑައގިަނންަވާ ފަރާތތްަކ ން އަންދާސީ ހިސބާ  ހ ށަހަޅ އވްަން ކަނޑައެޅިފައިވާ ވަގ ތަށް އނަްދާސީ ހިސބާ    .1.2
ހާޒިރ ވެވަޑައގިަނންަވނަްވާނެއެވެ. އަދި އނަްދާސީ ހިސބާ  ހ ށަހަޅ އްވަން ވާނީ އެއްޑޮކިއ މނެްޓެއްގެ ގތޮ ގައި ބައިންޑްކޮށް 

ހ ށަހަޅާ ބިޑް ޑޮކިއ މނަްޓްގައި ފިހ ރިސްތ  އަދި ސފަްހާ ނަމބްަރ ޖެހިފައި  ބަންދ ކ ރެވިފައިވާ ސޓިީ އ ރައެއްގައެވެ.
ގޑަިއަށް ވަޑައިނ ގަނންަވާ ބޭފ ޅ ންނަށް އނަްދާސީ ހިސބާ  ހ ނންަން ވާނެއެވެ. ބިޑް ހ ށަހެޅ މަށް ކަނޑައެޅިފައިވާ 

 ހ ށަހެޅ މަށް ފ ރ ސަތެއް ނ ދެވޭނެއެވެ.

ޓީއަށްވާ ފައސިާ ހމިނަަން ވާނެއެވެ. . އރި  ޖީ.އެސްޖީ.އެސް.ޓީ ރެޖިސޓްރްީ ކޮއްފައވިާ  ފަރާތެއް އގަ  ހ ށަހަޅ އްވާ  .1.3

ކނޮްޓްރެކްޓަރ ހ ށަހަޅ އްވާފައިވާ އަގ ގެ އތި ރަށް ޖީ.އެސް.ޓީ އެއް ނ ދވެޭނެ އެވެ. ޖީ.އެސް.ޓީ އަށް ރަޖިސޓްްރީ 

 1,000,000.00ކށޮްފައިވާ ފަރާތް ތަކ ން ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސޓްްރޭޝނަްގެ ކޕޮީ އެއް ހ ށަހަޅަން ޖހެޭނެއެވެ. 

.ޓީ އަށް ރޖަސިްޓްރީ ކށޮްފއަނި ވާ( ފަރާތެއް ޖީ. އސެްފިޔާ( އަށްވ ރެ މތަިން ބިޑްކ ރައްވާފައިވާ ))އެއްމލިިއަން ރ 

މިޕްރޮޖެކޓް ގެ މަސައްކތަަށް ހޮވިއްޖނެަމަ ޕްރޮޖެކޓް ގެ އެއބްަސްވ މ ގައި ސޮއިކ ރވެޭނީ ހވޮ ނ  ފަރާތް ޖީ.އެސް.ޓީއަށް 

.އެސް.ޓީއަށް  ރަޖިސްޓްރީ ވ މަށް ދވެޭނީ ސަރ ކާރ  ބނަްދ  ނޫން ރަޖިސްޓްރީ ވ މަށފްަހ  ލިއ މ ން އނެްގ މ ނންެވެ. ޖީ

 )ހަތް( ދ ވަހެވެ. 7

 ވާނެއެވެ. އޮންނަން ދ ވަސް )ނ ވަދހިަ( 90 މަދ ވގެެން ގޮތ ގައި ވެލިޑިޓީއެއްގެ ހިސބާ ގެ އނަްދާސީ ހ ށަހަޅާފައިވާ  .1.4

 ވާނެއެވެ. ހ ށަހަޅ އވްަން ކނޮްޓްރެކްޓަރ ޑޮކިއ މަނޓްްތައް ބޭނ ންވާ ދނި މަށް ޕޮއިނޓްް ބަޔާންކ ރެވިފައިވާ ތިރީގައި )ހ(  .1.5

 ޑޮކިއ މަނޓްްތަކަށް  ހ ށަހަޅާފައިވާ ދވެޭނީ ޕޮއިނޓްް މ ގައިކ ރ  އިވެލ އޓޭް ބީލނަްތައް ހ ށަހަޅ އްވާ ކޮނޓްްރެކޓްާރ ން



 ހ ށަހަޅ އްވާފައި ޑޮކިއ މަންޓެއް ތެރެއިން ޑޮކިއ މަނޓްްތަކ ގެ ޖެހިވަޑައގިަނންަވާ ހ ށަހަޅ އްވަން މިގތޮ ން ބނިާކޮށެވެ.

 ނ ލބިޭނެއެވެ. ޕޮއނިްޓެއް އެއައޓިަމަކަށް އެފަރތާަކަށް ނ ވނާަމަ

 ދީފައިވާ  ގައިޝޓީ  މަޢ ލޫމާތ  މި ބީލަންތަކާއި ނޫން ފ ރިހަމަ މޢަ ލޫމާތ  ބީލނަްތަކާއި ހަމނަ ވާ ލިޔެކިޔ ންތައް )ށ( 
 .ބާތލި ވާނެއެވެ ބީލނަްތައް ޞައްޙނަޫން މަޢ ލޫމާތ  އަދި ބީލަމާއި ހ ށަހަޅާ ލފާަށްޚި އިރ ޝާދ ތަކާއި

 
 
 
 

 

 

 އނަދްސާީ ހސިބާއާި އކެ  ހ ށހަޅަނަްޖެހޭ ތކަތެި   .2

   ވާނއެވެެ. ހ ށހަޅަނަް  ތއަޔްރާ ކށޮް  ޑކޮއި މެނޓްް  ގތޮށަް  ކ ލވެޭ އެ  މޢަ ލޫމާތ   ވާ ތރިގީއަި  ފރަތާތްކަ ން  ހ ށހަޅަާ  ބީލނަް  
 ވާނއެވެެ.ބތާލިް  ހސިބާއެް  ންދސާީ އަ  އެ  ނ ވނާމަަ  ހ ށހަޅަފާއަި  ލޔި މއެް  ކ ރވެފިއަވިާ  މޖަބްރޫ   ޅ މށަް ހެ ހ ށަ  އދަި 

ހ ށައޅެ ން    
މަޖބްރޫ )✓(  

 

 # ތަފްސލީް 

 2.1 ޕ ރޕޮޒޯލަ / ކޓޯޝޭނަ   / ބލީނަ   ފމޯ   )މސައަ ކތަގުެ  އަ  ގު  އަ  ދ   މއު ދތަު  އގެގޭތޮށަ   (. ✓
އެ ނ މެ  ކދު ، ކދު   އދަ   މދެު  ފނަ ތގީެ  ވ ޔފަރާގީގެތޮގުއަ   މ ނ ސ ޓ ރީ  އފޮ   އ ކނޮމޮ ކ    ✓

 ޑ ވލެޕޮ މނެ ޓ ގއަ   ރޖެ ސ ޓ ރީ  ކރުވެ ފއަ ވާ  ކމަގުެ  ލ ޔު މނު .
2.2 

އމަ އ   ލަ  ފރަދުނު ގެ  ވ ޔފަރާ އއެ ނމަަ  ވ ޔފަރާ   ރޖަ ސ ޓ ރގީެ  ކޕޮީ  އއާ   ވރެ ފރަތާގުެ  އއަ  ޑީ   ✓
   ކރާޑ   އދަ   ކު ނ ފނު ޏއެ   ނމަަ  ކނު ފނު   ރޖެ ސ ޓ ރޝޭނަ  

2.3 

 2.4 ބލީނަ   ހށުހަަ އަ ޅާ  ފރަތާގުެ  ޕ ރފޮއަ  ލ   ✓
 2.5 ޖީ.އސެ .ޓީ  ރޖެ ސ ޓ ރީ  ކށޮ ފއަ ވނާމަަ  ޖީ.އސެ .ޓީ  ސޓެ ފ ކޓެ ކޕޮީ  ✓
ސރަކުރާށަ   ދއަ ކނަ ޖހެޭ  އއެ ވސެ   ޓކެ ސ އއެ   ނތެ ކމަށަ   މރީއާ ނ   ދކޫރުާ  ޓކެ ސ    ✓

 ކ ލ އރަނެ ސ   ރ ޕރޯޓ  
2.6 

 27. މލާީ ހލާަތު އނަ ގައ ދޭ ލ ޔުނ  )ބޭނ ކ  ގެރެނ ޓީ ނުވަތަ އ ނ ޝުއަރނެ ނ ސ  ގެރެނ ޓީ( -
 28. ފާއ ތުވ  3 މަސ ދުވަހުގެ ބޭނ ކ  ސ ޓޓޭ މެނ ޓ   -
ތަޖުރ ބާ ބަޔާނ ކުރާ ލ ޔުނ  )މީގެ  ކުރ ނ  މ ބާވަތުގެ މަސައ ކަތ  ރަސ މީ އެއ ވެސ   -

 އ ދާރާއަކަށ  ނުވަތަ ކުނ ފުނ ނ ޏަކަށ  ކށޮ ދީފައ ވނާަމަ، އފެަރާތަކުނ  ދީފައ ވާ ލ ޔުނ (
2.8 

 

 

 ތަރ ތބީ : އސިކްނަދްނޭެ  ގތޮއާި  ހމަޖަހެިފއަވިާ  ދނި މަށް  ޕއޮނިޓްް  ކަނޑއަޅެ މ ގއަި  ކ ރފާރަތާއެް  ކމާޔިބާ   ބީލނަް  .3

 ދއާރިތާއަް  ބލަނާެ  ދނި މ ގއަި  މކާސްް 
  .އ ޞލޫ ން ފްރެކޝްަން ލބިޭގތޮަށް މާކްސް ގިނަ ފަރތާަށް ހ ށަހަޅާ ކ ޑައަގ  އނެްމެ 85 :އަގ 

 ވާނޖްހެޭނެ. އގަކަށަް  އކެށަގީނެވްާ  ފރޯ ކށޮދްވެޭނެ  ތކަތެި  އގަކަީ  ހ ށަހޅަާ  
marks = 85 * x/y 

x = ެދަށްއަގ  އނެްމ  



y = ާއަގ  ހ ށަހަޅ 
 : ތަޖ ރބިާ

15 

i.  ްިއއާި  ރ199,999އއާި ރ 50,000ކޮށްފއަވިާ މސައަްކތަ ގެ ދއާިރއާއާި ގ ޅ ން ހ ރި މސައަްކތަ ގެ ތރެއެނ
 ޕއޮިންޓް.  5ދމެދެ ގެ މސައަްކަތއެް ކށޮފްއަިވާ ކމަަށް ހ ށަހޅަާ ކޮނމްެ ލިޔ މަކށަް 

ii.  ްއއާި  ރ299,999އއާި  ރ200,000ކޮށްފއަވިާ މސައަްކތަ ގެ ދއާިރއާއާި ގ ޅ ން ހ ރި މސައަްކތަ ގެ ތރެއެިނ
 ޕއޮިންޓް. 10ދމެދެ ގެ މސައަްކަތއެް ކށޮފްއަިވާ ކމަަށް ހ ށަހޅަާ ކޮނމްެ ލިޔ މަކށަް 

iii. 50,000އށަް ވ ރެ ދށަ ގެ މސައަްކަތަކށަް ތޖަްރބިާއަށް ޕއޮިނޓްް ނ ދވެޭނއެެވެ. ރ 
iv. .ެެތޖަ ރބިާ އަށް މާކސްް ދިނ މ ގއަި ބލަާނީ މި މސައަްކަތާ ގ ޅޭ އއެްވއަތްރައެްގެ މސައަްކތަތްަކށަވ 
v.  ީޕއޮިންޓެވެ. 15ތޖަ ރބިާ އަށް ޖ މްލަ ލިބޭނ 

 
 
 

  
 

 

 

 

 


